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	bude přiděleno 
	Postavení dřevěného srubu je potřeba 600 metrů trámů. Kolik bude měřit každý trám co dovezeme, když víme, že srub má půdorys čtverce a na jednu stranu potřebujeme 15 trámů a všechny trámy jsou stejně dlouhé?
	těžká
	Potřebujeme 600 metrů
Na jednu stranu potřebujeme 150 metrů trámů (600:4)

Na jednu stranu potřebujeme 15 trámů

150:15=10 metrů

	 „autorská úloha“

	
	Ondřej štípal třísky na zátop. Měl od tatínka nařezaná stejná polena. Každý kus vždy sekal stejně: nejdříve na půlku, z nově vzniklých kusů useknul opět půlky, takto to udělal ještě 3x. Kolik Ondřejovi vzniklo třísek, když měl nasekat 13 polen.
	lehká
	Z každého polena vzniklo 32 třísek (1(2(4(8(16(32)
32x 13= 416 třísek
	Autorská úloha

	
	[image: image1.jpg]



[image: image2.jpg]



[image: image3.jpg]



[image: image4.jpg]



[image: image5.jpg]



[image: image6.jpg]



[image: image7.jpg]



[image: image8.jpg]



Políčko je rozděleno na 16 částí. V některých částech jsou zapíchnuté klacky. Je to ale udělané špatně. V každém sloupci a řádku musí být právě dva klacky. Kolik minimálně klacků musíme přesunout?
	střední
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 Řešení je 1
	Matematický klokánek 2005

	
	Stromy v lese jsou opravdu staré. Kolik je velkému dubu, když víš že:
Je o 10 let starší než buk a buk je o 15 let starší než bříza. Bříze a buku je dohromady 85 let.
	Lehká
	Dub = buk + 10
Bříza= buk -15

Bříza + buk= 85

85= 2xbuk – 15

Buk=50 ( Dub= 60 let
	Inspirováno matematika pro 5. ročník Fraus

	
	Na cestě leželo 800 polen. Přijeli si pro ně náklaďáky a rozvezli je podle objednávek. Zbylo jich tam 200. Kolik procent z původního počtu zbylo?
	Střední
	800= 100%
200=25%
	Autorská úloha

	
	Do horské chaty přivezli 57 850kg dřeva na zátop. Z toho bylo 4800 kg dubového dřeva, 15 600 kg smrkového dřeva, 22 320 kg březového dřeva, a zbytek byla směs různých zbytků.
Na kolik dní neustálého topení nám vyjde čisté (nezbytkové dřevo, když víme: 10 kg dubu vydrží hořet 3 hodiny, 10 kg smrku na 2 hodiny a 10 kg břízy na 1 hodinu?
	Těžká
	Dub: 480x 3hodiny= 1440h=60 dní

Smrk: 1560x 2 hodiny= 3120h= 130 dní

Bříza: 2232x 1 hodina= 2232h= 93 dní
Nezbytkové dřevo nám vyjde na 283
	Autorská úloha

	
	V kavárně se sešli tři umělci: sochař Bílý, pianista Černý a malíř Ryšavý. 
„Je pozoruhodné, že jeden z nás má vlasy bílé, jeden černé a jeden ryšavé, ale nikdo nemá vlasy té barvy, na kterou ukazuje jeho příjmení,“ poznamenal černovlasý. 
„Máš pravdu,“ odpověděl Bílý. 
Jaké vlasy má malíř?
	střední
	Sochař Bílý (nemůže mít vlasy bílé, nemůže mít ani vlasy černé, protože odpovídal černovlasému)
Pianista černý (nemůže mít černé vlasy)

Malíř Ryšavý (nemůže mít ryšavé vlasy)

=>Bílý ryšavé, Ryšavý černé, Černý bílé
	http://zrubes.sweb.cz/zebry_1.php

	
	Ve čtverci 2x2 čtverečky jsou čísla 2,3,4 jaké číslo doplníme do posledního čtverečku, když víme, že součet v prvním řádku je 9 a součet ve druhém řádku je 6.
	lehká
	9= 3 + 6
6= 2 + 4
	Matematický klokan

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


